



## **В Бежецке завершено расследование убийства, сопряженного с разбоем.**

Следственными органами Следственного комитета по Тверской области завершено расследование убийства, сопряженного с разбойным нападением, совершенное двумя жителями города Бежецка 27-летними Кириллом Кирилловым и 23-летним Александром Белоусовым (п. «а» ч. 4 ст. 162, пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Расследованием установлено, что в мае 2009 года, обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поссорились со своим 40-летним знакомым жителем города Бежецка в связи с тем, что тот отказал им в предоставлении денег на выпивку. В ходе ссоры Кириллов и Белоусов сбросили потерпевшего со второго этажа дома на лестничный пролет первого этажа, где избивали его руками и ногами, причинив здоровью потерпевшего вред, от которого тот скончался на месте происшествия. В процессе избивания обвиняемые похитили у потерпевшего деньги в сумме 400 рублей, затем с места происшествия скрылись.

В отношении обвиняемых по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору Тверской области для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2010

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/779584>